

50. strand-szezon



A tavaszi nagy karbantartások végeztével, fél hónapos szünet után, április 27-én nyitotta meg újra kapuit a nagyközönség előtt a hajdúnánási strandfürdő.

A szezonnyitó programra április 29-én vasárnap került sor. A meleg, kora nyári napon a fürdőben teltház volt. Sokan jöttek városunkból és más településekről is, hogy a fürdőzés örömei mellett a szórakoztató programokon is részt vehessenek. A hosszú hétvégén a négy nap vendégforgalma mintegy 6000 fő volt. A programokat szívesen fogadták a fürdővendégek. Jól vizsgázott a gyógymedencék melletti színpad és kiválóan működött a fürdő először munkába állított saját hangosító rendszere, mely ezután már külön költség nélkül alkalmas lesz akár kisebb zenekarok kiszolgálására is!

A rendezvény – de nem a fürdőzés – zárásaként a nézők a mostanában hódító latin eredetű testedzés-táncból a zumbából láthattak egy kis ízelítőt Kiss Éva és lányai közreműködésével. Május 12-én azonban már nemcsak napközben lesznek programok, hanem éjszakai fürdőzésben, habpartyban és speciális szauna programban is részt vehetnek az érdeklődők.

Szabó Endre



Tánc, tánc, tánc...

VentiFlit



2. oldal

Gyermek-színhátszó



3. oldal

Harangozó Imre



5. oldal

Cseresznye-virágzás



6. oldal

Strandfürdő



8. oldal

NÖVÉNYTERMESZTÉS, ÁLLATTENYÉSZTÉS = 300 MUNKAHELY KISTÉRSÉGI STARTMUNKA MINTAPROGRAM HAJDÚNÁNÁSON

Közel múltban nagyszabású közmunkaprogram indult Hajdúnánáson a startmunka program keretén belül. Az ezzel kapcsolatban terjedő szóbeszéd, rossz májú megjegyzések, tévhitek eloszlátása érdekében Tóth Imrétől, a projekt vezetőjétől kértem részletes tájékoztatást.

Nagy reményekkel, és hatalmas lendülettel vágtunk bele – kezdi a beszélgetést Tóth Imre. A Belügyminisztérium által támogatott alapról lehetősége nyílt városunknak közel 300 főt alkalmazni. Hajdúnánás 4 projektben pályázott. Egyik a mezőgazdasági kertészet, másik a mezőgazdasági földutak, belvízelvezető rendszerek rendbetétele, illetve az illegális személtároló helyek megszüntetése.

Február végén már elkezdődött 22 fővel, a hulladéklerakó helyek megszüntetése. Az első cél, a Magyar utcán lévő hajdani Liget kitakarítása, s eredeti állapotába való visszaállítása. A nád kivágása, a kötörmelék elhordása folyamatban van. Szeretnénk egy kis tavat is kialakítani itt, tervünk egy szabadidős centrum létrehozása, mely a családok hétfégi kikapcsolódásának egyik helyszíne lehet a jövőben.

Március elsején 100 emberrel megkezdődtek a kertészeti munkálatok a Fürdő utca végén, az önkormányzat által bérelt 20 hektáron. Itt elsősorban konyhakerti növények termesztésével foglalkozunk. A borsótól kezdve a sárgarépán át a paradicsomig szinte mindent ki akarunk próbálni, s terményeink nagy részét szeretnénk helyben értékesíteni, s a jó mi-

nőséggel arra törekszünk, hogy egy-két éven belül önellátóak legyünk. Van még 2 hektár általunk megművelt terület a Nyúl utcán, illetve a Nemzeti Földalapkezelő Szervezettől is sikerült visszaigényelni 4 hektárt, így elég nagy területen tudunk gazdálkodni. A program lehetőségét ad arra, hogy a segéd munkások mellett szakmunkásokat is alkalmazunk – nyilván magasabb bérért –, s így traktorosok, mezőgazdasági gépszereplők, növénytermesztők stb. is munkalehetőséghez jutottak a programon belül. Jelenleg a fóliasátrak felállítása van folyamatban, ahol a palánták magról nevelése történik. A földek megművelésén túl vagyunk, a vetések is elkezdődtek, a vetőmagok beszerzése folyamatos. A Polgármesteri Hivataltól megkaptuk a volt Fülemüle óvodát irodaközpontnak. Itt a felújítási munkálatok után 6 fős apparátus látja el a projekt adminisztrációs teendőit, ugyanis nagyon szoros és szigorú elszámolási kötelezettségünk van a Belügyminisztérium felé. Heti elszámolás van, a dolgozók ez alapján kapják meg a fizetésüket, tehát minden héten utaljuk a béreket. Idén szeretnénk megalapozni a projekten belül az állattenyésztést is. A munkavállalók beiskolázása már elkezdődött. A képzés keretén belül heti 6 órában elméleti, illetve heti 30 órában gyakorlati foglalkozások lesznek. A 4 hektár területre már olyan takarmányfeleségeket vetünk, melyek az állattenyésztést segítik. Terveink szerint kecskét, nyulat, sertést, baromfit tartunk majd. Most az

előkészítés fázisában vagyunk, amely nem egyszerű, hiszen szigorú állategészségügyi előírásoknak kell megfelelnünk, de munkánkat olyan szakemberek segítik, hogy bízhatunk a sikeres jövőben.

A város belterületén lévő árkok és víz-elvezető csatornák tisztításával, rekonstrukciójával foglalkozik a másik csoport. Ahol benőtte a nád vagy cserje az árkokat, egyéb akadály került a víz útjába, az átereszekbe, ezek tisztítását, átépítését végzik. Terveink között szerepel, hogy a projekten belül egy betonelem gyárat is beindítunk az Arany János utcai telephelyen. Így nem kell megvásárolnunk az árkok rehabilitálásához szükséges betonlapokat, sőt az itt gyártott betonelemeket lehetőség szerint forgalmaznánk is, és ez újabb bevételt eredményezne. Ezen a területen is arra törekszünk, hogy olyan termelőegységet hozzunk létre, amely hosszú távon önállóan is működni tud, profitot termel.

A mezőgazdasági földutak tisztítása, a határban lévő dűloutak karbantartása a projekt során beszerzésre került speciális gépekkel, útgyaluval történik. Szeretnénk, ha a gazdák könnyebben jutnának be a területükre, illetve az ott lévő csatornák kitisztítását, s a belvízelvezetést is szeretnénk megoldani.

Nem könnyű a feladatunk, de ezzel a projekttel közel 300 nánási ember kap lehetőséget arra, hogy bebizonyítsa, dolgozni akar, és munkával szerzett jövedelemből biztosítsa saját és családja megélhetését.

Kócsi Imre



Április 29-én, a Tánc Világnapját ünnepelték a Hajdúnánási Kéky Lajos Művelődési Központ színháztermében.

A több mint 3 óras, két felvonásos műsorban a város amatőr táncsoportjai és tanárai adtak számot táncbéli tudásukról.

Óvodaskortól felnőtt korig, modern táncról a néptáncig – széles skála mutatta meg a tánc sokszínűségét, szépségét, népszerűségét.

A műsorban közreműködtek a Nána Formáció Társastáncstúdió felnőtt, utánpótlás és haladó csoportjai, a Hajdúnánási Gimnasztráda Ifi, Junior, Utánpótlás csoportjai, a Tipp-Topp, Kipp-Kopp, Arany-szalma néptáncsoportok, a Phoenix Fusion Tánciskola, az Irisz Tánc Klub, Bocskai AMI Gyermek Néptáncgyűttes, valamint a Református Általános Iskola Szivárvány Néptáncsoportja és a tanáraik.

Fekete Andrea